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This report was generated on 23/06/22. Overall 267 respondents completed this questionnaire.

The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents'.

Q1. Which part of the Parish do you live in?

Alban Way South (4) |1%

Colney Heath village (126) _47%
Highfield (51) -19%

Hill End (30) -11%

Oaklands (4) |1%
Sleapshyde (14) [ 5%
smaliford (15) [ 6%
Tyttenhanger (7) I3%
Don't know (2) |1%
Prefer not to say (12) I4%

| do not live in the Parish (2)|1%

Q3. What is your age group?

16-19 years (7) |3%
20-24 years (6) |2%
25-34 years (10) l4%

35-44 years (47) -18%
45-54 years (62) _23%
55-64 years (50) -19%
65-74 years (44) [ 6%

75 years or older (21) -8%

Prefer not to say (20) .7%

Enventure Research



Page:2

Colney Heath Community Survey 2022
Q4. Are you a parent, carer or guardian of a child or young person?

vo c15+)
Yes, aged under 5 (19) .7%
Yes, aged 5-10 (42) -16%
Yes, aged 11-18 (61)_23%

Prefer not to say (16) .6%

Q5. What do you like most about living in Colney Heath Parish?

Sense of community (96) _36%
Friendliness of people (115) _43%
Proximity to London (102) _38%
Local transport network (28) .10%
Proximity to countryside (190) _71%
Local walking and cycling routes (137) _51%
Parks and recreation areas (103) _39%
Schools (41)-15%

Local facilities and amenities (20) .7%

Shops and retail offering (8) I3%
Choice of pubs, restaurants and bars (20) .7%

Leisure and sport facilities (16) l6%
Look and appearance of the community (60) -22%

Proximity to friends and family (79) -30%

I've lived here all my life (37) - 14%

Variety of housing (11) I4%
Other (13) [fJ5%
Nothing (-)

Don't know (6) |2%
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Q6. And what do you dislike most about living in Colney Heath Parish?

Traffic and congestion (166) _62%
Air pollution (63) -24%
Noise pollution (93) [N 5%
State of roads and/or footpaths (127) _48%

Lack of cycling and walking routes (29) -11%
State of parks and recreation areas (29) -11%

Lack of local facilities and amenities (103) _39%

Choice of pubs, restaurants and bars (70) -26%
Lack of leisure and sport facilities (40) -15%

Look and appearance of the community (29) -11%

Over development of the area (145) _54%
Other (44) - 16%

Nothing (9) |3%
Don't know (8) I3%

Q7a. Facilities and things to do for pre-school children

Excellent (4) |1%

Good (46) [N 172
Fair (48) [N 15>
Poor (40) -15%

Very poor (20) .7%
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Q7b. Facilities and things to do for children aged 5-11

Excellent (5) I2%

Good (46) -17%
Fair (45) [N 17
Poor (48) -18%
Very poor (30) -11%
Don't know (93) _35%

Q7c. Facilities and things to do for children and young people aged 12-18

Excellent (-)
Good (14) .5%
Fair (31) -12%
Poor (80) _30%
Very poor (58) _22%
Don't know (84) _31 %

Q7d. Facilities and things to do for adults aged 18-65

Excellent (1)

Good (46) -17%
o

Don't know (40) -15%

Enventure Research



Colney Heath Community Survey 2022
Q7e. Facilities and things to do for adults aged 65+

Excellent (1)

Good (31)-12%
Fair (56) _21 %
Poor (45) -17%
Very poor (32) -12%
Don't know (102) _38%

Q8a. Frequency of visiting - Roestock Park

At least once a week (53) -20%

Once a month (26) -10%

Few times a year (48) - 18%

Once ayear (15) .6%
Visited or used once (11) I4%

Never (60) -22%
Not heard of it (42) -16%

Don't know (12) I4%
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Q8b. Frequency of visiting - High Street Recreation Ground - Colney Heath FC

At least once a week (24) -9%

Once a month (16) .6%
Few times a year (54) -20%
Once a year (20) .7%
Visited or used once (19) .7%
Never (108) _40%
Not heard of it (16) .6%
Don't know (10) I4%
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Q8c. Frequency of visiting - Colney Heath Common

At least once a week (95) _36%
Once a month (41) -15%
Few times a year (38) -14%

Once a year (10) I4%
Visited or used once (16) .6%
Never (48) - 18%
Not heard of it (9) Is%
Don't know (10) I4%

Q8d. Frequency of visiting - Tyttenhanger Play Area and open space

At least once a week (24) -9%
Once a month (18) .7%
Few times a year (39) -15%
Once a year (8) I3%
Visited or used once (27) -10%
Never (119) _45%
Not heard of it (19) .7%
Don't know (13) .5%

(Q9a. Rating - Roestock Park)

Excellent (14) -9%
Good (48) |GG -
Fair (59) [ 39%
Poor (17) -11%

Very poor (8) .5%
Don't know (7) .5%
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(Q9b. Rating - High Street Recreation Ground - Colney Heath FC)

Excellent (9) -8%
Good (40) |G 33
Fair (36) || 0
Poor (13) -11%

Very poor (10) -8%

Don't know (12) -10%

(Q9c. Rating - Colney Heath Common)

coos c0)
Fair (27) || 5>

Poor(1)|1%
Verypoor(1)|1%

Don't know (-)

(Q9d. Rating - Tyttenhanger Play Area and open space)

Excellent (7) -10%

coos o)

ror19)

Poor (2) I3%

Very poor (-)

Don't know (10) - 14%
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Q10. How do you usually find out about things that are happening in Colney Heath
Parish?

Facebook (101) _38%

Instagram (7) |3%
Twitter (12) |4%
Word of mouth / other people (160) _60%
Local newspapers (30) .1 1%
Colney Heath Parish Council newsletter (117) _44%
Notice boards (78) -29%

Parish Council website (42) -16%
Email newsletters from other organisations (64) -24%
Nextdoor website/app (30) .1 1%
Other (7) 3%
I do not find out about things that are happening (14) I5%
Don't know (8) I3%
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Q11. What, if anything, most worries you about the future of Colney Heath Parish?

Pressure on medical facilities (84) -31 %
Pressure on facilities for children and young people (66) -25%

Pressure on facilities for older people (44) - 16%

Pressure on facilities for disabled people (21) l8%

Pressure on school places (90) -34%
Pressure on parking (77) -29%

Pressure on leisure facilities (16) I6%
Fewer jobs and businesses (12) I4%

Fewer affordable rental properties (17) I6%
Affordability of housing (67) -25%

Lack of public transport options (97) -36%
More traffic (133) _50%
Speeding (84) -31%
Worse air quality / pollution (43) - 16%
Littering (83) -31%
Loss of identity and community (61) -23%

Higher crime levels (49) -18%

Over development (142) _53%

Highways maintenance (52) -19%

Flooding (27) [ 10%
Other (23) [Jflo%

| do not have any worries (2) |1%

Don't know (8) |3%
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Q12a. Agreement for investment - Roestock Park and the former Scout & Guide

Centre

Strongly agree (86) _32%
Somewhat agree (53) -20%

Neither agree nor disagree (33) -12%
Somewhat disagree (7) I3%
Strongly disagree (34) - 13%

Don't know (54) -20%

Q12b. Agreement for investment - High Street Recreation Ground - Colney Heath FC

Strongly agree (33) -12%

Somewhat agree (58) -22%
Neither agree nor disagree (66) -25%

Somewhat disagree (20) .7%
Strongly disagree (34) - 13%

Don't know (56) -21%

Q12c. Agreement for investment - Gloucester Park

Strongly agree (25) -9%
Somewhat agree (26) -10%
Neither agree nor disagree (55) -21%
Somewhat disagree (10) I4%
Strongly disagree (52) - 19%
Don't know (99) _37%
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Q12d. Agreement for investment - Horseshoe Field

Strongly agree (16) .6%
Somewhat agree (18) .7%
Neither agree nor disagree (58) -22%
Somewhat disagree (10) I4%
Strongly disagree (47) -18%
Don't know (118) _44%

Q12e. Agreement for investment - Colney Heath Common

Strongly agree (78) _29%
Somewhat agree (62) -23%
Neither agree nor disagree (54) -20%

Somewhat disagree (9) I3%

Strongly disagree (14) l 5%

Don't know (50) - 19%

Q12f. Agreement for investment - Tyttenhanger Open Space, Accessway and Play
Area

Strongly agree (27) -10%

Somewhat agree (44) -16%
Neither agree nor disagree (62) -23%

Somewhat disagree (10) I4%
Strongly disagree (29) -1 1%

Don't know (95) _36%
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Q12g. Agreement for investment - Sleapshyde Play Area and Open Space

Strongly agree (24) - 9%

Somewhat agree (45) - 17%
Neither agree nor disagree (58) -22%

Somewhat disagree (12) I4%
Strongly disagree (29) -1 1%

Don't know (99) _37%

Q13. Which of the following options, if any, would you most like to see happen to
the land known as Horseshoe Field?
Retained as an asset of the Parish Council and redeveloped/enhanced (86) -32%
Retained as an asset of the Parish Council and leased to a third party (41) l 15%
Marketed for sale (47) .18%
Other (18) |7%
Don't know / no opinion (75) -28%

Q14. Which of the following options, if any, would you most like to see happen to
the land known as Gloucester Fields/Gloucester Park?
Retained as an asset of the Parish Council and redeveloped/enhanced (101) -38%
Retained as an asset of the Parish Council and leased to a third party (29) I11%
Marketed for sale (52) .19%
Other (13) |5%

Don't know / no opinion (72) .27%
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Q15. Which of the following options, if any, would you most like to see happen to
the building in Roestock Park, formerly the Scout & Guide Centre?
Demolished and redeveloped into a community facility (54) -21%

Restored and leased to community groups (101) -39%

Other (58) -23%

Don't know / no opinion (43) - 17%

Q16. How would you rate the Parish Council's newsletter?

Excellent (22) .8%

Good (91) _34%
Fair (80) [N 30>

Poor (20) .7%
Very poor (11) I4%
| don't read the Parish Council's newsletter (43) -16%

Q17. How would you rate the Parish Council's website?

Excellent (19) .7%

Good (50) -19%
Fair (57) -21%

Poor (16) l6%
Very poor (10) I4%

| don't use the Parish Council's website (115) _43%

Q18. Are you interested in signing up by email to receive e-newsletters and
information from the Parish Council?

ves rc2) [~
vo r22) [
Don't know (33) -12%
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